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Terep, engedélyek 
A verseny mindkét napja a Salgótarján melletti Somlyó hegyen került lebonyolításra, az 1. nap annak 
ÉK-i részén, a 2. nap pedig a Kazárhoz közeli D-i részen. A versenyközpontokat is ennek 
megfelelően választottuk ki. Az első futamé a Forgách telepi belső labdarúgópályára került, míg a 2. 
napi Kazár Bélatelep melletti záportározó partjára. Mindkét napi tereprész tartalmazott igen 
technikás, részletgazdag részeket is, amit a pályakitűzők igyekeztek kihasználni a rövidített és a 
hosszútávú futamon is. A térképet a helyesbítők 2020-ban, illetve 2021 tavaszán felülvizsgálták, a 
változásokat javították. A versenyközpontok közvetlen közelében elegendő parkolóhely állt 
rendelkezésre, amit a rendezők két héttel a verseny előtt karbantartottak, mentesítették a szeméttől. 
Tömegközlekedéssel mindkét napi versenyközpont megközelíthető volt. Központi szállást a 
járványhelyzet miatt nem tudtunk garantálni, de egy listát közzétettünk az elérhető szálláshelyekről, 
amelyekből mindenki tudott foglalni. 
Mindkét nap kihelyezett célt alkalmaztunk, melyet a terepi adottságok és a járványhelyzet is indokolt. 
A rajtoltatást időben és térben is elnyújtottuk, hogy egyszerre minél kevesebben legyenek a 
kordonban. Előrajtos beléptetést is alkalmaztunk egy saját fejlesztésű rendszerrel. 
Az első napon a sportpálya illemhelyeit használhattuk (kicsit kevés volt), másnapra mobil WC-ket 
rendeltünk kézmosóval. 
Minkét napon a VK-ba való belépéskor, ill. mellette még sok helyen kézfertőtlenítő pontokat 
helyeztünk el. 
A terep nem esik természetvédelmi oltalom alá, így onnan engedély nem volt szükséges. A két 
illetékes önkormányzattal, a VK terület tulajdonosaival, az erdészettel, a vadásztársaságokkal, a 
közterület felügyelettel és a polgárőrséggel egyeztettünk, az engedélyükkel rendelkeztünk. Mindenki 
részéről segítő szándékot tapasztaltunk, amit igyekeztünk mi is viszonozni (előzetes szemétszedés, 
területrendezés, reklámok elhelyezése, sajtó béli köszönet). 
 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, 
versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely 
alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 
Térkép 
A térképek a pályanyomatokkal együtt a korábban már többször is bevált bp-i nyomdában készültek, 
kiváló minőségben, pretex vízálló papírra. A nyomdai előkészítést is a rendező csapatunk tagja 
(Kovács Gábor) végezte. A térképek a legfrissebb jelkulcsi előírásoknak megfelelően készültek. 
Az első napon 4 féle, a 2. napon 5 féle kivágatot készítettünk 1:10.000-es ill. 1:7.500-as (szeniorok) 
méretarányban. 
 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak 
minősége. 
 
Pályakitűzés 
A két pályakitűző a versenyszámoknak megfelelő, színvonalas pályákat tervezett, ezt több versenyző 
is utólag megköszönte. Mindkét napon, de különösen a második futamon igen hosszú, gondolkodtató 
útvonalválasztásos átmenetek is szerepeltek a pályákban. A pályák nehézsége megfelelt az adott 
kategória előírásainak.  
 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 

 
Tájékoztatás 



A versenykiírás, az értesítő időben, megfelelő, alapos, részletes tartalommal jelent meg a 
honlapokon. A rajtlista helyenként jóval nagyobb időközöket tartalmazott (0-180 perces rajtoltatás) a 
szokásosnál, ami kevesebb együtt futást és kontaktust eredményezett. A sorsolásnál figyelembe 
vettük az egy klubból nevezőket, igyekeztünk őket egy (max. félórás) rajtblokkból elindítani, ezzel is 
segítve az oda- és visszautazást, csökkentve ezáltal a VK-ban egyidejűleg tartózkodók számát. 
 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 

 
Verseny lebonyolítása 
A két megyei klub rendező gárdája már sok rutinnal rendelkezik, ezt most is bizonyították precíz, 
szabályszerű, és kreatív munkájukkal. A nevezések módosítására kifejlesztettünk egy új applikációt, 
melyen elektronikusan szinte az utolsó pillanatig lehetősége volt a versenyzőknek módosítani, ahol  
több, mint 200 kérés be is futott. 
Az ellenőrző pontok elhelyezése a megfelelő helyekre történt, erre vonatkozó kifogás sem érkezett. 
Az időjárással most szerencsénk volt, kellemes futóidőben zajlott a verseny. 
A résztvevők létszáma mindkét nap meghaladta az ötszázat. A versenyzők szemlátomást jól érezték 
magukat, már nagyon várta mindenki, hogy elindulhasson a szezon. Az előírásokat maximálisan 
betartották, sportszerűtlenséget nem tapasztaltunk. 
 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. 
Sportszerűség/sportszerűtlenség. 

 
Eredményhirdetés 
A versenyen papír alapú és kivetítős eredményközlést nem alkalmaztunk, ezzel is kerülve a 
felesleges csoportosulásokat. Viszont működtettük a mobil eszközökön elérhető eredményközlést, 
ahol mindenki tájékozódhatott az elért időkről, helyezésekről. 
A kiolvasáskor a kontaktusok kerülése miatt nem adtunk eredmény cédulát, talán ez túlzott 
óvatosság volt részünkről. 
Díjazásként a két nap összesített időeredménye alapján egyedi érmet vehettek át a helyezettek, 
amikor kialakult egy kategória végeredménye. Eredményhirdetést nem tartottunk, de ez is túlzott 
óvatosság volt.  
A versenyen óvás nem történt. 
 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 

 
Egyéb 
A vadásztársaság kérését tolmácsoltuk a résztvevőknek, hogy figyeljék, ha elhullott állatot látnak. 
Az első napon többen jeleztek is 4 elpusztult vaddisznót, amely információkat továbbítottunk az 
illetékeseknek. 
 
A verseny rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt. 
 
Sok versenyző részéről kaptunk gratulációt személyesen és elektronikusan a rendezvény 
színvonalas lebonyolítása miatt, amit továbbítottunk is a rendező csapatnak. 
 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 

 
 
Salgótarján, 2021.05.09. 
 
 
         Sramkó Tibor 


